



嫦娥六号返回器安全着陆实现世界首次月球背面采样返回

习近平代表党中央、国务院和中央军委致电祝贺探月工程嫦娥六号任务取得圆满成功

详见A3版

市收听收看全省警示教育会

本报讯(记者 潘逸青 周建松) 昨天,全省警示教育会召开。省委书记信长星主持会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,持续深化以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,教育引导党员干部增强纪律意识,加强自我约束,始终做到忠诚干净担当,不断巩固发展全省风清气正的良好政治生态。省长许昆林、省政协主席张义珍、省委副书记沈莹出席。会议以视频会议形式召开。无锡市委常委、江阴市委书记许峰,江阴市市长包鸣,江阴市领导计军、邵文松等在江阴分会场收听收看会议。

信长星指出,加强纪律建设是全面从严治党的治本之策。党纪学习教育开展以来,全省广大党员干部系统学习习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,逐章逐条研读新修订的《中国共产党纪律处分条例》,对纪律建设的科学内涵和实践要求有了深刻理解把握。开展警示教育,就是要结合典型案例,开展对总书记重要论述的学习领会,对照“六项纪律”进行反躬自省,真正把“看在眼里的教训”变成“刻在心底的警醒”,切实增强遵规守纪的政治自觉、思想自觉、行动自觉,在新征程上更好展现新气象、新作为。

信长星强调,要时刻警醒自己,德不配位则危,必须勤修从政之德,始终做到对党忠诚、不负人民。任何时候都襟怀坦白、表里如一,把绝对忠诚熔铸于魂、付诸于行,做政治上的明白人、老实人;都不忘初心、矢志为民,树立和践行造福人民的政绩观,站稳人民立场,保持公仆本色;都以事业为重、甘于奉献,坚持公私分明、先公后私、克己奉公,保持共产党人的胸襟格局。要时刻警醒自己,人无规矩则废,必须紧绷纪律之弦,始终做到遵规守纪、知行如止。牢记纪律面前一律平等、纪律面前无小事、纪律面前不容变通,严防“手电筒照人”的特权心理、“小节无碍”的麻痹心理、“不为人知”的侥幸心理。要时刻警醒自己,徇私枉法则毁,必须常思贪欲之害,始终做到依法履职、廉洁用权。经常算一算“事业账”“经济账”“人情账”,珍惜组织的信任和培养,珍惜干事的岗位和平台,牢记当官就不要发财、发财就不要当官,立好家规、树好家风、管好家人。要时刻警醒自己,有责不担则乱,必须恪尽担当之责,始终做到敢抓敢管、严抓严管。各级领导干部要知重负重、履责尽责,严于律己、严负其责、严管所辖;各级党组织要坚决扛起主体责任,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去;各级纪检监察机关要切实担负起监督责任,勇于亮剑、敢斗善斗,真正使纪律成为“带电的高压线”。

信长星强调,各地各部门各单位要善始善终抓好党纪学习教育,组织党员干部深入学习领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,延伸学习《条例》涉及的相关法规制度,进一步深化内化上下功夫,以学纪知纪明纪促进遵纪守纪执纪。

许峰检查全市防汛抗旱、安全度夏工作

本报讯(记者 郑娟 于佳鹏) 当前,全市防汛工作进入关键阶段。昨天,无锡市委常委、江阴市委书记许峰率队检查全市防汛抗旱、安全度夏工作。许峰一行首先来到江阴电力调度控制中心、江阴船闸、锡澄运河定波水利枢纽等点位防汛抗旱、安全度夏工作情况。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛抗旱重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,统筹抓好度汛、度夏工作,确保河湖安澜、群众安全、社会安宁。市领导张韶峰、六扬参加活动。

安全度夏,措施一丝不苟。许峰一行首先来到江阴电力调度控制中心,听取电网负荷情况和应急处置方案汇报。今年1至5月,江阴全社会用电量达115.29亿千瓦时,同比上升5.67%。目前,该中心已修订、熟悉各项预案,科学、灵活安排运行方式,排查、检测设备隐患

等,以保障江阴电网安全稳定运行。对此,许峰表示肯定,并叮嘱进一步细化应急力量备战,科学精准抓好调度,确保群众清凉度夏、企业生产平稳。

安全度汛,隐患一处不留。江阴船闸按照2级堤防标准建设,不仅用于防治长江洪水,还涉及内河内湖的排水排涝。从6月21日上午开始,江阴船闸就迅速落实市防指的相关要求,不开进水通闸;同时,利用长江潮汐水位变化,及时提放闸门挡板放水,配合降低内河水位。许峰一路走一路看,不时停下脚步,对风险隐患点进行防汛检查。他指出,要盯牢重点部位,强化监测预警、排查风险隐患、提升应急能力,打好防汛抗旱主动仗。

在锡澄运河定波水利枢纽,中控室的显示屏实时显示内河与长江的水位数据,方便工作人员通过闸

门或泵站有效调节内河水位,减轻防汛压力。许峰详细了解汛期运行情况,并要求充分发挥水利枢纽防洪减灾功能,根据汛期形势修订完善调度运用计划、防洪调度方案和应急预案,严格落实防汛值班值守制度,压紧压实各项举措,确保安全生产、万无一失。

在随后举行的防汛度夏工作会议上,许峰强调,监测预警要及时。要密切跟踪雨情、水情、汛情,强化实时监测预报预警,做到第一时间传递并回应预警信息,牢牢掌握防汛主动权。风险隐患要细查。对汛期风险易发多发的重点部位加密巡查检查频次,明确责任人和应急队伍,备足备齐应急抢险设备,确保险情早发现、早处置,做到预案、责任人、物资、队伍“四个到位”。应急处置要有力。要严格执行上级调度指令,落实好各类设施检查和应急抢修等,做好

避灾场所随时准备启用的预案推演,相关人员要严阵以待,确保一有险情,召之即来、来之能战。防汛纪律要严守。指挥调度上,各有关部门要坚决执行防指的调度指令,确保政令畅通;值班值守上,要严格执行领导带班和24小时值班制度,当班人员要在岗在位,及时掌握第一手信息;信息报送上,要及时、全面、准确报送,遇到突发事件,务必第一时间报送,坚决筑牢防汛安全屏障。

会上,市水利局、市城管局、市住建局、市农业农村局等相关单位分别作简要汇报。据悉,自6月19日入梅以来,我市出现连续降雨天气,截至22日18时,累计降雨量为107.6毫米,部分道路、区域出现短时积水。在此期间,相关部门闻汛而动、密切联动,及时排除道路、易淹易涝片区积水内涝,全市汛情总体稳定、城市运转正常。

市十八届人大常委会举行第十九次会议

本报讯(记者 顾莹 李殿浩) 昨天下午,市十八届人大常委会举行第十九次会议。市人大常委会主任计军,副主任徐盛希、赵巧新、张国兴、许晨,党组成员张光伟、吴国忠、张少波、胡洪平及委员共41人出席会议。市委常委、常务副市长王琪,市监委、市法院、市检察院、市人大常委会各办事机构、市政府有关部门、各基层人大负责人以及部分市人大代表列席会议。计军主持会议。

会议审议了市政府关于2023年度财政决算和财政同级审计情况的报告,审查并批准了江阴市2023年度财政决算。会议要求,市政府在财政管理上既要做大“蛋糕”更要做好“蛋糕”,强攻项目添增量,转型升级优质量,千方百计稳增长,全力以赴保增收;党政机关既要过“紧日子”更要过“苦日子”,压缩“三公”经

费,倾斜民生保障,支持重大项目支出,清晰权责为基层减负;审计监督既要“治已病”更要“防未病”,发现问题强化整改,落实责任堵塞漏洞,举一反三完善制度。

会议审议了市政府关于2023年度国有资产清查利用试点工作专项报告,审议通过了《江阴市人大常委会关于加强国有资产清查利用试点工作的决定》。会议要求,做好国有资产清查利用试点工作,底数要更清,坚持“全领域、全覆盖、全周期”明家底、知边界;资产要更活,坚持“边清查、边盘活”,高效有序盘活利用存量资产,确保国有资产保值增值;机制要更优,坚持宽严有度、奖罚分明,形成可操作、可复制、可推广的江阴样板,变“试点”为“示范、标杆”;监督要更实,切实履行人大监督国有资产管理的职责,以严的监督推进国

有资产清查的成效。

会议审议了市法院关于劳动争议审判工作情况的报告。会议强调,加强劳动争议审判工作是维护和谐劳动关系、优化营商环境的重要保障。要建立完善“调解+仲裁+诉讼”一体化高效体系机制,将法院工作融

入基层社会治理,做到关口前移、重心下沉,强化源头治理,尽早发现苗头性问题;要依法保护企业单位和劳动者双方合法权益,坚决打击恶意违法行为;要积极构建和谐温馨的劳资关系,打造就业友好型城市,不断优化法治营商环境。

会议听取了部分无锡市人大代表履职情况报告并开展了民主评议,表决通过了有关人事任免事项,举行了宪法宣誓仪式。

江阴市人大常委会决定任免名单

(2024年6月25日江阴市第十八届人大常委会第十九次会议通过)

- 任命六扬为市人民政府副市长;
- 任命蔡晋静为市人民政府副市长(挂职);
- 任命江国虔为市数据局局长,免去其市大数据管理和政务服务局局长职务;
- 免去杭成的市人民政府副市长职务;
- 免去胡光远的市地方金融监督管理局局长职务。

因地制宜改造积水点 筑牢防汛“安全堤”

本报讯(记者 赵慧敏 周建松 孙清) 积水点改造是完善城市内涝治理体系,提升城市防汛减灾能力的重要环节,事关群众切身利益。为解决城市低洼易涝地区的积水问题,江阴积极探索“一点一策”整治措施,针对各个积水点“对症下药”,确保今夏安全度汛。

日前,记者来到梅园路112号小区,小区路面上雨水井和排水口随处可见,没有明显积水,行人和车辆都能够正常通行。据了解,该小区建设年代较久,地势低洼,以往一到下雨天,路面就会出现明显的积水现象,严重影响居民安全出行。“有一回雨特别大,路面积水甚至漫进了我家一楼的车库。”小区居民包亚莉对曾经积

水带来的困扰记忆犹新,“小区改造后就再也没有出现这个问题了,今天我去车库检查,雨水没有漫进门。”

澄江街道梅园社区党委书记薛玲芝向记者介绍,梅园路112号小区自去年9月起进行改造,主要通过增设排水口和自动抽水泵、雨污水管网改造、管网清淤疏通等措施,充分畅通雨水排放路径,切实提升防汛排涝能力。此外,社区还准备了一批防汛沙袋、抽水泵等应急物资,有力保障小区居民汛期生活不受影响。“小区积水点改造完成后,已经历了多次降水。我们将根据日常巡查情况,在居民车库门口等低洼点位,增设雨水收集口,守护居民安全出行。”薛玲芝表示。



开启智能化生产“新篇章”

日前,在位于江阴一靖江工业园区的江苏长强钢铁有限公司127分厂车间内,随着连轧启动按钮被按下,第一根89×8mm钢管下线,历经15个月完成建设的小口径热连轧无缝钢管智能化生产线热负荷全线联动试车成功,标志着127特种钢管生产线成功启动。这是该企业迈向智能化、自动化的重要一步,生产效率和产能将得到大幅提升。

(陈礼霞 马兰 图/文)